

«Вместе мы – страна Россия!»

В преддверии праздника «Дня России» в Иваническом Доме культуры прошел велопробег, участниками которого стали ребята младших классов, педагоги и специалисты учреждения культуры. Эта добрая сложившаяся традиция на протяжении последних лет собирает на велопробег самых активных патриотов нашей Родины.



С раннего утра далеко за пределами Дома культуры слышны песни о России. Ребята украсили свои велосипеды флагштоками «триколор», ленточками, шарами и к назначенному часу собрались на уличной площадке. Всех поприветствовала Иванова Н.Ф. и познакомила с историей праздника. Под песню «Россия - в этом слове огонь и сила...» колонна выдвинулась по Центральной улице села. В завершение велопробега всем участникам выразили слова благодарности и угостили сладкими призами. Наши участники: Рябушко Лера и Карина, Розе Лиза, Мелещенко Ваня, Минутдинова Диана, Якимовский Андрюша, Сошин Сережа, Иванов Арсений, Зинчук Артем, Потапова Даша, Булсунбаев Максим, Бражникова Аня, Нюценко Вадим, Алексеенко Л.А., Лебедева Т.В., Мелещенко Т.Н., Шеремет Н.И. и В.Н.

Иванова Н.Ф., директор ИКЦ